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Izmenjava v Estoniji 2023 

Dijaki različnih programov smo se v začetku novembra odpravili v Estonijo, kjer smo preživeli 

10 dni izobraževanja na živilskem področju. Spoznali smo se z različnimi postopki predelave 

mleka, mesa in sadja. V mlekarski delavnici smo izdelali jogurt, sir in skuto. Pri urah pijač smo 

se spoznali z njihovo tradicionalno pijačo Kvas. V mesarski delavnici pa smo izdelali salame, 

klobase ter razkosali piščanca. 

 

Dan smo običajno začeli z zajtrkom ter se napotili na delo po delavnicah. Popoldne pa smo 

lahko delali za šolo, spoznavali okolico in probali kvalitetno preživeti čas. Zvečer so nam 

gostitelji pripravili večerjo.  

 

Med vikendom smo se odpravili v dve 

mesti. V soboto smo odšli v Tartu, kjer smo 

obiskali znanstveni center. Popoldne pa 

smo po svoje preživeli čas v mestu. V 

nedeljo pa smo se odpravili v Talin, kjer 

smo bili dobro uro. Na letališču smo 

pričakali francoze, ki so preživeli nekaj dni z 

nami.  

 

Odpravili smo se tudi do Vikinške vasice ter 

tam pojedli odlično kosilo. Estonijo smo 

zapustili 15. novembra, v Slovenijo pa smo 

prispeli dan kasneje. Po mnenju dijakov je 

bila izmenjava v Estoniji zanje izjemna 

izkušnja v kateri so zelo uživali.  
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Zadnje dni smo imeli druženje z gostitelji in 

francozi. Takrat smo se lahko z dijaki zelo povezali. 

Kasnejše dni pa smo lahko z njimi zelo lepo 

preživeli. Zadnji dan smo imeli pogostitev v njihovi 

graščini Olustvere. To je bila zelo zanimiva 

kulinarična izkušnja, saj smo lahko poskusili res 

izvrstne jedi z mogoče malo nenavadnimi 

sestavinami. Predjed je namreč vsebovala polže, 

nekaterim dijakom je bila jed zelo všeč, drugi pa je 

enostavno niso morali pojesti.  

Na dan odhoda pa smo malo raziskovali letališča, 

saj smo pred prvim letom imeli kar nekaj časa. Na 

drugega pa smo komaj prišli, saj smo iz letala 

morali takoj prestopiti na drugo letalo, ki je bilo 

na drugem koncu letališča.   

 

Zapisala: Jerca Selak, dijakinja 


